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Конспект занятия аппликации с использованием тыквенных семечек 

«Золотистый колосок» в подготовительной группе «Семицветик» 

 

  Тема: «Хлеб-всему голова» 

 

 
 

 

 

 

Воспитатель: Юхлова  И.А. 

 

 

 

 

Красноярск 



Цель:  

-Формирование умения изготавливать объемную аппликацию. 

 

 Задачи:  

Образовательные: 

-Познакомить детей с особенностями строения колоса; 

-Расширить знания детей о выращивании колосков пшеницы. 

Развивающие: 

-Закрепить приемы аккуратного наклеивания; 

-Развивать внимание, мелкую моторику, усидчивость, умение доводить начатое 

дело до конца. 

Воспитательные: 

-Воспитывать у детей бережное отношение к хлебу и труду хлеборобов. 

    

Предварительная работа: беседа с детьми на тему «Хлеб-всему голова»; 

отгадывание загадок о хлебе, колосьях, зерне; просмотр фото и видео материалов 

с подборкой по данной теме.  

 

Техника: поделки из природного материала. 

 

Материалы:  

-черный картон основание, формат А5; 

-полоски из желтой цветной бумаги; 

-тыквенные семечки; 

-клей, кисти; 

-цветная гуашь; 

-баночки с водой. 

 

                                         Ход занятия 

 

 

Воспитатель: 

-Ребята, отгадайте загадку: 

 

*Тарелка супа меж локтями, 

А он в руках у всех ломтями. 

Без него, как видно, 

Не вкусно и не сытно! 

 

Дети: Хлеб 

 

Воспитатель: 

-А сейчас прочитаю вам стихотворение В.Орлова «Хлебный колосок»: 

 

*В каждом зернышке пшеницы 



Летом и зимой 

Сила солнышка хранится 

И земли родной. 

  

Ты расти под небом светлым, 

Строен и высок,  

Словно Родина бессмертный,  

Хлебный колосок. 

 

-Колоски растут и созревают на полях, у 

каждого колоска много зерен. 

Трудолюбивое солнце наполняет теплом 

колосья, и они созревают к августу, и тогда 

поля окрашиваются в золотистый цвет. 

Хлебный колос отличается красотой и 

изяществом. 

   

Физкультминутка: 

-В землю зернышко попало (дети приседают), 

Прорастать на солнце стало (руки над головой). 

Дождик землю поливал, и росточек подрастал (дети медленно встают). 

К свету и теплу тянулся, и красавцем обернулся. 

 

Основная часть. 

 

-Ребята, давайте мы с вами сделаем свое «золотое» поле колосьев пшеницы из 

тыквенных семечек: 

 

*Берем лист черного картона. 

*Приклеиваем стебельки из цветной бумаги желтого цвета. 

*А теперь к каждому стебельку приклеиваем тыквенные семечки, острым краем 

вверх. 

*Готовые колоски раскрашиваем желтой гуашью. 

*У основания стебля, внизу можно выложить цветок, по желанию детей и 

раскрасить разными цветами. 

 

Рефлексия: 

-Вам понравилось делать колоски? 

-Какие материалы вы использовали для их изготовления?  

-Может что-то показалось трудным? 

-Молодцы ребята!  У вас получились замечательные колосья, вы славно 

потрудились.  

 
 

 



 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

    

 

 

 

 

 

 

  

 


